

Aktivnosti OK ZSMS  
Ljubljana-Šiška

## Zavihali so rokave

Predsedstvo mladih iz krajevnih skupnosti je pričelo s svojim delom. Pripravili so predlog akcijskega programa za obdobje oktober—december, v katerem je predviden obisk po krajevnih skupnostih, v katerih osnovne organizacije ZSMS slabo ali pa sploh ne delujejo. Od te akcije pričakujejo večji odziv mladih, ki bi želeli organizirano delovati v KS. Pri organizaciji pričakujejo izdatno pomoč drugih dejavnikov v KS.

Obiskali so že krajevno skupnost Podutik, v kateri mladi niso organizirani v OO ZSMS, so pa zato pripravljene sodelovati predstavniki SZDL in ZK, da bi pomagali oživiti delo mladih.

**MLADI IZ PODUTIKA, ČAS JE DA SE TUDI VI PREDRAMITE IN ZAČNETE ORGANIZIRANO DELATI V KS — PRIČAKUJEJO VAS!**

Tudi mladi iz KS Dravlje so »samoiniciativno« začeli akcijo, da bi začeli organizirano delovati v krajevni skupnosti. Začetne organizacijske težave jim pomagajo prebroditi tudi ostale DPO in OK ZSMS. Naj bo to spodbuda mladincem in mladinkam, da se vključijo in organizirano delujejo v KS.

Predsedstvo konference mladih iz delovnih organizacij je tudi zavihalo rokave in pripravilo akcijski program do novega leta.

V programu so si predvsem zastavili naloge glede stabilizacijskih ukrepov, usposabljanja mladih delavcev za boljše rezultate dela in družbenopolitično aktivnost. Mladi iz združenega dela, tudi vi zavijajte rokave in pomagajte, da bo akcijski program izpeljan tudi v praksi, v zadovoljstvo vseh!

Mladi v Avtotehni TOZD Servisi bodo na novo poskušali oživiti dejavnost v svoji osnovni organizaciji — POHVALNO.

## LUTKARJI MED OTROKI

(ik) V TEDNU OTROKA je bilo v Ljubljani republiško srečanje osnovnošolskih in srednješolskih lutkovnih skupin v organizaciji Centra za kulturo mladih in ob sodelovanju republiške in občinskih zvez prijateljev mladine. V okviru tega srečanja se je v Šiški v dveh dneh zvrstilo v vseh vrtcih in osnovnih šolah 31 lutkovnih predstav. Nastopali so lutkarji Prešernovega lutkovnega gledališča iz Kranja (gimnazijci), lutkarji osnovne šole Lucija pri Portorožu, osnovne šole Brezovica in lutkarji osnovne šole Ledina iz Ljubljane.

Na zaključni slovesnosti v Pionirskem domu so vse skupine prejele od organizatorja diplome in spominske značke, občinska zveza prijateljev mladine Šiška pa je skupinam, ki so razveseljevale otroke v Šiški, podelila v zahvalo še posebna priznanja.

So morda lutkarji iz osnovnih šol navdušili tudi svoje vrstnike v Šiški, da se bodo tudi ti začeli ukvarjati s tovrstno interesno dejavnostjo?

## Popravek



V prejšnji številki glasila smo v članku pod naslovom »Tretje v državi« pomotoma objavili fotografijo ženske mladinske vrste GD Bukovica-Utik, namesto prizadevnih gasilk Senkovega turna. Za napako se opravičujemo!

## Ob razstavi risb predšolskih otrok

# OTROCI SO SONCE

(ik) Ob otvoritvi razstave risb predšolskih otrok iz VVZ Šiška v avli skupščine, ki je bila posvečena TEDNU OTROKA — popestrili so jo s kratkim kulturnim programom cimbani iz VVO Najdlhojca — je predsednik skupščine občinske skupnosti za otroško varstvo MIRKO DAMJAN poudaril:

vprečno 38% predšolskih otrok v VVZ). Zahvala za uspeh gre predvsem solidarnostni akciji vseh Ljubljančanov za zbiranje in združevanje sredstev prek samoprispevkov za izgradnjo vrtcev in šol.

Leto 1981 je mednarodna organizacija UNICEF proglasila za leto skrbi za telesno in duševno prizadete otroke. Letos smo v občini Šiška tudi za te otroke dogradili dva nova oddelka pri VVZ H. Ch. Andersen. Tako imamo v občini že štiri oddelke za prizadete predšolske otroke in smo tudi na tem področju naredili doslej največ v okviru Ljubljane.

Ne smemo pa pozabiti, da je bilo še vedno odklonjenih čez tisoč otrok za sprejem v VVZ. In prav tem otrokom, ki niso deležni družbene vzgoje, moramo posvetiti povečano skrb. Vsi ti otroci naj bodo deležni 120-urnega vzgojnega programa v VVZ in prav vsi, ki vstopajo v osnovno šolo, naj bodo zajeti v »malo šolo«. Večja prizadevnost in skrb v tej smeri bo nujna, tako društev prijateljev mladine v KS, vzgojiteljev in učiteljev kot staršev. Tudi kvalitetna predavanja o vzgoji bi pripomogla k reševanju vzgojnih problemov, na katere naletijo pri vzgoji otrok starši. In ne nazadnje: nadaljnje gradnje novih igrišč se bodo razveselili predvsem otroci, ki niso v vzgojnovarstvenih organizacijah.

Tov. METODA, vzgojiteljica v vrtcu H. Ch. Andersen, ki je ob otvoritvi razstave orisala razvoj otrokovega likovnega ustvarjanja, je svoje izvajanje zaključila: »Otroci so sonca, ki svetijo okoli nas odraslih, nas grejejo in nas razveseljujejo. Tudi Tito — naše veliko sonce — je poudarjal, da so otroci naše največje bogastvo, ki ga moramo skrbno čuvati. Zamislimo se ob njegovih besedah. Ali ta naš zaklad res dovolj dobro čuvamo?«



MEDNARODNI DAN otroka, ki ga pri nas podaljšamo v TEDEN OTROKA, je čas, ko naredimo pregled našega dela z otroki in za otroke. Veliko smo naredili — pa še premalo! Z dograditvijo VVZ Dravlje bo v občini Šiška zajetih 48% vseh predšolskih otrok v družbeno varstvo in s tem bo izpolnjen načrt tekočega srednjeročnega obdobja, ki se pravkar izteka. Ta odstotek je drugi najvišji v ljubljanski občini (v SR Sloveniji je zajetih po-

(Foto: Franc Rozman)